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Okunskap (O)

Bargong

[   ] Slavisk pukdans
[   ] Baskisk stenpjäs
[   ] Skevtrimmat blockspel
[   ] Magrittiskt skallverk

Advintant

[   ] Furirsekreterare
[   ] Gördel för nunnor
[   ] Hypotenusans spegling i det imaginära planet
[   ] Navigationsnål i motvindeln

Palk

[   ] Fiverhåvare
[   ] Ragghölster
[   ] Restprodukt vid kvassling
[   ] Fyrvindligt posthorn

Laminant

[   ] Alldaglig
[   ] Allsidig
[   ] Mångfacetterad
[   ] Bruklig

Kvita

[   ] Gåspenneskiss
[   ] Broskbildning
[   ] Påskkyckling med ris
[   ] En blandning av krita och kvartär

Tvärjycke

[   ] Skyttelvarpa
[   ] Rodelskytte
[   ] Soldatrem
[   ] Kranskommun



Markera det mest passande alternativet (MORD)

Pensionären åkte från sjukhuset i en _______.

[   ] labil
[   ] lastbil
[   ] plastbal
[   ] laxtrappa

Slalomåkaren hade ______ i luftkorgen.

[   ] fastnat [   ] liftat
[   ] fastat [   ] lossat
[   ] festat [   ] lastat
[   ] tråkigt [   ] Astat (As)

Leveransen hade ______.

[   ] förslavats
[   ] försnillats
[   ] förbjudits
[   ] akterseglats

______ borde egentligen stavas med Q.

[   ] Anna
[   ] Leif
[   ] Berith
[   ] Tjell

Diamant är en av världens hårdaste _______.

[   ] Gaser
[   ] Kött
[   ] Folkslag
[   ] Versmått

Fåren klättrar bra i ______.

[   ] Högertrafik [   ] Omgångar
[   ] Bland [   ] Tur och ordning
[   ] Onödan [   ] Bokstavsordning



Läsförströelse (LÄS)

I skogen bodde en gammelbjörn.
Hans brorsbotters svägerska var gift med kusinens man.
Sysslingens styvmors svåger var rumskompis med Hatte Furuhagen.
Vem får ärva håningen?

[   ] Quislingens förstfödde dotterson.
[   ] Femlingens äkta svärmors nästkusin.
[   ] Stig Vig.

Lästförstörelse (LÄST)

”I många högnivåspråk kan man använda instruktioner under kompilering av fältstorlekar. 
Problemet är att man ändrar på felen vid behov, utan kompilerande instruktioner.”

Ur detta kan du dra slutsatsen:

[   ] Använd aldrig tyska hejaramsor om du inte först beräknat spelplanens yta.
[   ] En interpreter är att föredra framför en kompilator om denna slutsats är rekursiv.
[   ] Man bör sänka sitt språk till en lägre nivå för att undvika missförstånd.
[   ] Programmering bör utföras av personer med ett resultat högre än 2.0 på detta prov.
[   ] Något av de ovanstående alternativen.

Lastförödelse (LAS)

”Tågets längd är avhängigt antalet pråmar. Det är bättre ju högre upp de står, i den ordningen. 
Avgång, avträde och sengång får endast ske under överinseende av underkonjuktören eller 
någon av dennes undersatar.” 

Vilket av följande påstående är sannast?

[   ] När limes går mot noll ligger kölvattnet som lägst.
[   ] Cecilia står bakom Ellen. Vera går igen.
[   ] Lokföraren har inte sett sina sockar sedan Susanne snodde Sixtens sandaler.
[   ] Dragspelsbussar är inte tillåtna ombord.
[   ] Tåget är en kilometer kortare.



Aerodynamik (ARD)

Tre personer står i en vindtunnel vars luftströmmning ökar linjärt.
Person 1 har minskat i vikt sedan tidigare försök, då han alltid föll först.
Person 2 har bytt till skor av märket Nike®
Person 3 står ortogonellt mot lyftflödet, men väger dubbelt så mycket som person 2.
Alla tjänar mer än personen till vänster.

Hur mycket minskar turbulensen då den första personen faller omkull?

[   ] 10%

[   ] Svaret kan ej beräknas p g a bristande information från fackets sida huruvida
personerna över huvud taget får utsättas för dylika experiment.

[   ] Det beror på.

[   ] Min religion förbjuder mig att  besvara frågor av denna karaktär.

Humlan kan inte flyga. Varför?

[   ] Den är nedsänkt i ett badkar och tränger inte undan tillräckligt mycket vatten.
[   ] Marken ligger för högt upp i förhållande till humlans korta ben.
[   ] Det vet den inte, och jag har inte tänkt berätta det för den heller.
[   ] Luftens brottsgräns överskrider gällande normer för den vingtypen.
[   ] Vingkordan är inte proportionell mot lutfisken (eller fisklutningen).

En svävare befinner sig oftast. Var?

[   ] I omloppsbana.
[   ] Under tiden.
[   ] På västfronten.
[   ] Ovan där.
[   ] Där är där, där man inte är. Här är här, där man är.
[   ] An, alf, in, nebel, führer, intel, hinten, vor und zwischen.



Plastisk statik/statisk plastik (PEST)

Antag att det finns tre bollar.
Den största av bollarna studsar hälften så högt som de båda andra tillsammans.
Den mellersta bollen studsar som högst på verandan.
Avståndet mellan verandans brädor är lika med den minsta bollens radie.
Ingen av bollarna finns att köpa i handeln.
Cecilia kastar den minsta bollen fem gånger så hårt som den första mot Ellen.
Vera håller den mellersta bollen bakom ryggen.

Varför?

[   ] Om den mellersta bollen hade haft tio gånger så hög fart som den tyngsta bollen, så 
hade den lättaste bollens densitet ökat proportionellt mot accelerationen (mv2).

[   ] Den är mjukast.

[   ] Om Ellen hade accelererat dubbelt så fort som bollen med högst viskositet hade hon 
sett väldigt konstig ut.

[   ] Bärsån är mindre än tio meter bort.



Geometri (GEO)

Hur stor är den skuggade ”triangelns” area?

[A] 10% av sfärens volym dividerat med halva parallellepipedens kortsidas längd.

[B] En tredjedel av den heldragna linjens ortogonella motsvarighet i cirkelns kvadrat.

[C] Båda cirklarnas motsvarighet är kvadraten i kubik.

[   ] Svaret finns i A, men inte i B
[   ] Svaret finns i A tillsammans med B, men inte i C
[   ] Svaret finns inte i A om C tillsammans med B inte finns i A
[   ] Svaret finns i A om negationen av C inte finns med i B
[   ] Inget av ovanstående svar är fel

Parametrik (PAR)

Vilken av nedanstående geometriska figurer tänker jag på?

[   ]  [   ] [   ] [   ] 



Diagram (DIA)

Vilka av följande påståenden är korrekt utlästa ur ovanstående diagram?

[   ] Antalet födda män under 50cm födda -75 har idag skostorlek 42.
[   ] Tio av männen hade vid fem års ålder 30% större fötter vid 20 års ålder.
[   ] 10% av männen i Bålsta vägde 200% mer än tidigare.
[   ] Män har generellt större fötter.
[   ] Vid -78 kunde man se en uppgång av begagnade barnpjäxor på marknaden.



Gastroskopi (GAS)

I en normal getkäftragu hittar man:

[   ] Tandtroll
[   ] Gips och klaviatur
[   ] Janssons sista frestelse
[   ] Etruskiska träsniderier
[   ] Inte ut

Mollusken kännetecknas av vansinne. Varför?

[   ] Den är så liten
[   ] Båda är gjorda av lim
[   ] Den vet inte bättre
[   ] Se ovan
[   ] Kaftanen kliar

Varför bör man omedelbart intubera?

[   ] Det är skönast så.
[   ] Du får patienten att hålla käft.
[   ] Annars kan du få en Fatwa på halsen.
[   ] 10cc Vanadin räcker inte i all evighet.
[   ] Det förbättrar aukustiken och andra svårda ord.

Vilket citat är taget ur luften?

[   ] ”Du skall icke bära färskt vetebröd i din väska.”
[   ] ”Även du, min brunsås.”
[   ] ”Saliv är den som dreglar på sin näsa.”
[   ] ”Gom kan segla förutan vin.”
[   ] ”Ty det står skrivet i Jod.”

Som kock har man i huvudsak till uppgift att göra vad?

[   ] Barn
[   ] Fler soppor
[   ] Rätt för sig
[   ] Sia i skyn
[   ] Reda sig själv



Allmänbildning och självbevarelsedrift (ASCII)

Under vilket namn är Johnny Logan mindre känd?

[   ] Sten, sax och påse
[   ] Den gamle och gomseglet
[   ] Professor Drövel
[   ] Ett kedjebrev

Vilket av dessa djur aktar man sig helst för?

[   ] Sabeltandad bofink
[   ] Bequerälgen
[   ] Gasmasken
[   ] Adam Alsing

Var i ett flygplan är det säkrast att sitta?

[   ] Inuti det
[   ] Bakom högtalaren
[   ] I kabyssen
[   ] På högra läktaren

Varför är Japaner så rädda för talet 13?

[   ] Det rimmar illa
[   ] Det ger dåliga andedräkter
[   ] Det ser ut som sjutton
[   ] Det räknas inte

Åt vilket håll ligger Poltava?

[   ] Mittåt
[   ] Hitåt
[   ] Borat
[   ] Utanför Svarttjärn

Apelsinen anses vara ett runt ord i Belgisk litteratur. När, var eller hur?

[   ] Utan vidare
[   ] Ungefär
[   ] Alla sfärord är runda
[   ] Jag vill skreva i Europa



Chans- och utslagsfrågor (CUTS)

Bjällerklang, bjällerklang ... Men vilken tonart?

[   ] Lä-dur
[   ] Samma som Gränna-polkan
[   ] 431Hz
[   ] Beror på antalet cylindrar

Vilken sjukdom avslöjar sig först med röda fläckar på navulen?

[   ] Svea hund
[   ] Röda rummet
[   ] Glutenbrist
[   ] Apati

Sveriges minsta fågel är väldigt liten, men hos vilken annan fågel gökar den? 

[   ] Gallskrikan
[   ] Tvärnitan
[   ] Buksvågran
[   ] Gråstarren

Ordet ”fiber” är latinskt. Försök bevisa motsatsen.

[   ] Se bilaga.
[   ] Vad är frågan?
[   ] Det tror jag inte på.
[   ] Det där är rena grekiskan för mig.

Vilket av dessa ord har du aldrig hört sägas offentligt?

[   ] Nästäppa
[   ] Naveltrång
[   ] Notknäckare
[   ] Laissez-Berghagen

Hur illa kan det gå om man köper ut?

[   ] Såhär
[   ] Synnerligen illa
[   ] Man kan få hår i handflatan
[   ] Man sjunker som en anka


